
CORNI DI EGRA hrají 1. ligu! 
 

Lovecké troubení v posledních letech zažívá v celé Evropě nebývalý rozmach. 
Špičkové lovecké soubory dnes již mají ve svém repertoáru řadu různých skladeb – od děl 
starých klasických mistrů až po moderní loveckou muziku inspirovanou swingovými prvky. 

Je potěšitelné, že se v této těžké konkurenci neztratí ani soubory z České republiky.  

V neděli 20. 6. 2010 uspořádal Bavorský myslivecký svaz v Kulmbachu již 26. ročník 
„Zemského  mistrovství v loveckém troubení“.   

Této tradiční akce, která se koná jednou za dva roky se  zúčastnilo 54 souborů s více 
než 600 hráči na lovecké nástroje v ladění B a Es.  

Lovecké troubení má v německy mluvících zemích tradici velmi dlouhou tradici. 
V současné době hraje v Bavorsku 214 registrovaných souborů lovecké muziky, z nichž  
některé již existují  přes 50 let.  

Soutěží se však zúčastňují pouze ti nejlepší.  

Příkladem může být nejprestižnější kategorie loveckého troubení na parforsní rohy 
v Es ladění. Odhaduje se, že v Es ladění aktivně hraje přes 100 bavorských souborů, soutěže v 
Kulmbachu se jich  však zúčastnilo pouze 11. 

Mezi nimi byl také česko – německý soubor CORNI DI EGRA  který v tomto 
mezinárodním složení hraje necelé 3 roky pod organizačním vedením p. Ingmara Wenische  
s uměleckým vedoucím Ing. Milošem Šedivým. 

V těžké konkurenci bavorských souborů, ve kterých působí řada profesionálních 
hornistů  se amatérští hráči CORNI DI EGRA  z historického Chebska (většinou aktivní 
myslivci) umístili společně se souborem  Fränkische Parforcehorner Würzburg ve zlatém 
pásmu  na vynikajícím třetím místě s počtem bodů 560 z maximálního počtu 585.  

První místo s 576 body obsadil vynikající špičkový soubor Scheweinfurter 
Parforcehornbläser , který čeští posluchači znají z listopadu 2009, kdy v České republice 
vystupoval na pozvání starosty města Aše a Ašských lesů s.r.o.  

Na druhém místě s 570 body se umístil vítěz soutěže z roku 2008 -  soubor 
Oberpfälzer Parforcehornbläser Burglengenfeld.. 

 Rozdíly v bodovém hodnocení mezi prvními třemi místy představovaly pouhých 16 
bodů, s dalším odstupem 27 bodů pod nimi začínalo hodnocení zbývajících souborů této 
kategorie, kde 4. místo s 533 body vybojoval soubor Bad Kötzting. 



 Celé Německo nyní žije právě probíhajícím mistrovstvím světa ve fotbale, a proto 
nikoho nepřekvapilo tvrzení řady přítomných příznivců lovecké muziky, že 1. ligu loveckého 
troubení v Bavorsku hrají tyto čtyři soubory.  

 Vlastní soutěž byla tradičně výborně zorganizována, této významné společenské 
události se zúčastnila řada čestných hostů. 

 Odpovídající zázemí přípravy i průběhu celé soutěže bezchybně zabezpečil hlavní 
sponzor -  pivovar Kulmbacher Brauerei AG, za což se mu dostalo velkého uznání jak ze 
strany pořadatelů, tak i účastníků této  opravdu vydařené akce.  

 

 

 

 

 

    


